



**ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
Р І Ш Е Н Н Я**

\_\_20.02.2019\_\_

№ \_\_45\_\_

м. Лиман

Про попередній розгляд проекту рішення міської ради «Про затвердження плану заходів з реалізації Програми «Освіта Лиманщини в Європейському вимірі. 2017-2020 роки» на 2019 рік»

Попередньо розглянувши проект рішення міської ради «Про затвердження плану заходів з реалізації Програми «Освіта Лиманщини в Європейському вимірі. 2017-2020 роки» на 2019 рік», керуючись статтею 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

**В И Р І Ш И В:**

1. Внести на розгляд міської ради проект рішення «Про затвердження плану заходів з реалізації Програми «Освіта Лиманщини в Європейському вимірі. 2017-2020 роки» на 2019 рік», що додається.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Гамаюнову Ю.М.

Міський голова

П.Ф. Цимідан



## ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

## Р І Ш Е Н Н Я

---

м. Лиман

Про затвердження плану заходів  
з реалізації Програми «Освіта  
Лиманщини в Європейському  
вимірі. 2017-2020 роки» на 2019 рік

На виконання регіональної Програми «Освіта Лиманщини в Європейському вимірі. 2017-2020 роки, керуючись Законом України «Про освіту», статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

## ВИРІШИЛА:

1. Затвердити план заходів з реалізації Програми «Освіта Лиманщини в Європейському вимірі. 2017-2020 роки» на 2019 рік (додається).
2. Управлінню освіти, молоді та спорту міської ради (Діденко) та фінансовому управлінню міської ради (Пилипенко) врахувати можливість фінансування заходів Програми «Освіта Лиманщини в Європейському вимірі. 2017-2020 роки» на 2019 рік за рахунок бюджету Лиманської об'єднаної територіальної громади та інших джерел не заборонених законодавством України.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, охорони здоров'я, культури, фізкультури та спорту, у справах молоді та соціального захисту населення (Демидова), постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку інвестиційної діяльності та регуляторної політики (Коломацький) та заступника міського голови Гамаюнову Ю.М.

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення  
Лиманської міської ради  
№ \_\_\_\_\_

**План заходів  
з реалізації у 2019 році  
регіональної програми розвитку освіти  
«Освіта Лиманщини в Європейському вимірі. 2017-2020 роки»**

Назва проекту	Перелік основних заходів	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі (2019 рік):	Очікуваний результат
<b>I. НОВЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ (інфраструктура освіти)</b>					
<b>1.2. Нове освітнє середовище</b>	<p>- створення опорних шкіл</p> <p>На базі Дробишевської ЗОШ</p> <p>На базі ЗОШ №2</p> <p>Капітальні ремонти з використанням заходів термомодернізації</p> <p>Ямпільський НВК</p> <p>Ярівська ЗОШ</p>	Управління освіти, молоді та спорту	<p>ДФРР бюджет ОТГ</p> <p>ЕІБ бюджет ОТГ</p> <p>ДФРР бюджет ОТГ</p> <p>ЕІБ</p>	<p>60209,6</p> <p>39241,2</p> <p>12902,6</p> <p>12817,5</p>	<p>Забезпечення ОТГ оптимальною кількістю закладів освіти.</p> <p>Створення та ефективне функціонування 2 опорних шкіл на території Лиманської ОТГ</p>

	ЗОШ № 3		бюджет ОТГ		
	ЗОШ № 4		ЕІБ бюджет ОТГ	13521,3	
	Реконструкція харчоблоку загальноосвітньої школи I-III ступенів № 5		ЕІБ бюджет ОТГ	23897,5	
	Капітальний ремонт приміщень будівлі ДНЗ № 6 (коригування)		обласний бюджет	32601,2	
			бюджет ОТГ	857,6	
	<b>позашкілля:</b>  - збереження мережі гуртків та секцій ЦПР	Управління освіти, молоді та спорту	Бюджет ОТГ, освітня субвенція	3417,0	Урізноманітнення освітніх послуг з позашкільної освіти  Забезпечення освітніми послугами з позашкільної роботи
	Урізноманітнення форм та засобів надання освіти – за потреби (дистанційні, мережеві, змішані	Управління освіти, молоді та спорту			Визначення та реалізація найбільш прийнятних форм та засобів освіти

	<p>форми, екстернатна та сімейна (домашня), педагогічний патронат із належним визнанням результатів такого навчання)</p> <p>екстернатна форма навчання</p>		Освітня субвенція	938,1	
	<p>Бібліотеки:</p> <p>- оновлення бібліотечних фондів навчальних закладів (у т.ч., електронних бібліотек):</p> <p>1) придбання комп'ютерів для шкільних бібліотек;</p> <p>2) демонстраційні вітрини для оформлення книжкових виставок;</p> <p>3) придбання сучасної україномовної літератури згідно нових навчальних програм;</p> <p>4) оформлення передплати на періодичні видання;</p> <p>5) придбання бібліотечної техніки (щоденники бібліотеки, книги</p>	Управління освіти, молоді та спорту	Бюджет ОТГ	<p>50,0</p> <p>12,6</p> <p>200,0</p> <p>50,0</p> <p>10,0</p>	<p>100 % забезпеченість шкільних бібліотек:</p> <p>- сучасною україномовною літературою;</p> <p>- підручниками країн виучуваної мови;</p> <p>- хрестоматіями, методичними посібниками;</p> <p>- періодичними фаховими виданнями</p>

	сумарного обліку, формуляри читачів, каталожні картки);  б) стелажі бібліотечні двосторонні			52,0	
<b>1.3. Науково-методичний супровід освіти. Розвиток людських ресурсів</b>	<p>Запровадження адаптивно-мережевої системи підготовки педагогічних кадрів з сучасними моделями, видами, формами, технологіями, методами неперервного професійного вдосконалення та підвищення кваліфікації:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-навчання та обмін досвідом керівників органів освіти, методичних служб ОТГ;</li> <li>-керівників та педагогічних працівників опорних шкіл;</li> <li>-учителів початкової школи;</li> <li>-педагогічних працівників нової української школи;</li> <li>- система підтримки вчителів-початківців</li> </ul>	Управління освіти,  молоді та спорту	Бюджет ОТГ	53,5	Підвищення якості післядипломної педагогічної освіти, готовність педагогічних працівників області до реалізації освітньої реформи



	учнів в обласних та Всеукраїнських командних турнірах з профільних предметів, в конкурсах, спортивних змаганнях			472,3	
	Забезпечення участі вихованців та педагогів у заходах різних рівнів				
	Забезпечення участі учнів 14 шкіл по 10 учнів у міському етапі Всеукраїнської дитячо-юнацькій патріотичній грі «Джура»			215,0	

### III. ЗМІСТ ОСВІТИ

<b>3.2. Безпечне середовище</b>	Забезпечення в навчальних закладах безпечного комфортного середовища.  Оновлення наочності та навчально-методичних матеріалів (у т.ч. – електронних) з безпеки життєдіяльності, мінної безпеки та цивільного захисту	Управління освіти, молоді та спорту	Бюджет ОТГ	49,9	Оптимізація діяльності базових навчальних закладів з цивільного захисту, безпеки життєдіяльності  Забезпечення захисту учнів, персоналу та шкільного обладнання від загроз життю та добробуту
<b>3.3. Освіта дітей з особливими освітніми потребами</b>	Освіта дітей з ООП:  Відкриття в ЗНЗ класів з інклюзивною	Управління освіти, молоді та спорту	Освітня субвенція	113,0	100% забезпечення дітей з особливими потребами



ООП)	освітою				інклюзивною освітою. -збільшення на 80% інтеграції дітей з особливими потребами в соціумі
	Кадрове забезпечення закладів для дітей з ООП: -запровадження посад асистентів педагогів	Управління освіти, молоді та спорту	Освітня субвенція	353,0	

Начальник управління освіти, молоді та спорту Лиманської міської ради Н.М. Діденко

**Техніко-економічне обґрунтування заходів  
з реалізації Програми «Освіта Лиманщини в Європейському  
вимірі. 2017-2020 роки» на 2019 рік.**

**Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання реалізації програми**

Програма «Освіта Лиманщини в Європейському вимірі. 2017-2020 роки» є результатом співпраці відділу освіти Лиманської міської ради та широких кіл педагогічної громадськості Лиманщини.

В основу програми покладено державні стратегії та основні напрями розвитку освіти XXI століття, визначені «Національною стратегією розвитку освіти в Україні на період до 2021 року», концептуальними засадами реформування середньої освіти «Нова українська школа», іншими сучасними державними та регіональними нормативними документами («Стратегією розвитку Донецької області на період до 2020 року», «Програмою національно-патріотичного виховання дітей та молоді Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2017-2020 роки» та ін.).

**1. Проект «Нове освітнє середовище».**

**1.2. Створення опорних шкіл:**

- На базі Дробишевської ЗОШ – обсяг фінансування **60209, 6тис.грн.**
- На базі ЗОШ №2 - обсяг фінансування **39241, 2тис.грн**
- **Капітальні ремонти з використанням заходів термомодернізації Ямпільський НВК - обсяг фінансування 12902, 6тис.грн**

Ярівська ЗОШ-обсяг фінансування **12817, 5тис.грн.**

ЗОШ № 3 - обсяг фінансування **13521, 3тис.грн**

ЗОШ № 4- обсяг фінансування **23897, 5тис.грн**

**- Позашкілля**

З метою урізноманітнення освітніх послуг з позашкільної освіти та забезпечення учнів освітніми послугами з позашкільної роботи планується збереження мережі гуртків та секцій Центру позашкільної роботи - обсяг фінансування – **3417,0тис.грн.**

**-Урізноманітнення форм та засобів надання освіти - організація екстернатної форми навчання – обсяг фінансування-938,1 тис.грн**

**-Бібліотеки**

З метою формування всебічно розвиненої особистості, здатної до активної адаптації в суспільстві, самостійного життєвого вибору, власної трудової діяльності, продовження фахової підготовки впродовж життя, самоосвіти та самовдосконалення, якісного проведення заходів для здобувачів освіти, презентації нових надходжень до шкільної бібліотеки, поширення нової інформації згідно календаря знаменних та пам'ятних дат, якісного виконання освітніх програм, поповнення бібліотечних фондів творами сучасних українських авторів згідно з навчальною програмою, необхідно придбати сучасну українську літературу та літературу зарубіжних авторів

для виконання програми із зарубіжної літератури, для 21 закладу загальної середньої освіти – **обсяг фінансування 200,0 тис. грн.**

З метою підписки на періодичні видання для дітей та юнацтва для 21 закладу освіти - **обсяг фінансування - 50,0 тис. грн.**

Для організації виставок періодичної преси, виставок нових надходжень та книжкових виставок, планується придбання демонстраційних вітрин для 16 бібліотек закладів загальної середньої освіти – **обсяг фінансування 12,6 тис. грн.**

Для оновлення матеріально-технічної бази шкільних бібліотек та з метою якісного зберігання бібліотечних фондів необхідно придбати стелажі двосторонні – **обсяг фінансування 52,0 тис. грн.**

З метою оснащення бібліотек необхідною документацією (щоденники, книги сумарного обліку, каталожні картки, формуляри читача) – **обсяг фінансування 10,0 тис. грн.**

З метою осучаснення роботи шкільних бібліотек ЗОШ №2, ЗОШ №3, ЗОШ №4, ЗОШ №5 необхідно придбання 4 комп'ютерів та підключення їх до мережі Інтернет – **обсяг фінансування 50,0 тис. грн.**

### **1.3. Науково-методичний супровід освіти. Розвиток людських ресурсів.**

Підвищення кваліфікації педагогічних кадрів (відповідно до заявки на курси 2019 року при облППО та участі у тренінгах Нової української школи) – **обсяг фінансування - 53,5 тис. грн.**

Нагородження працівників освіти до Дня працівника освіти та протягом року відповідно до результатів роботи (премії педагогам за результатами участі у конкурсах професійної майстерності не нижче 500 грн.) – **обсяг фінансування - 114,0 тис. грн.**

## **2. Проект «Зміст освіти»**

### **2.1. «Дошкільна освіта»**

З метою підвищення якості дошкільної освіти шляхом оновлення розвивального середовища ДНЗ необхідно :

- Підключення швидкісного Інтернету в ДНЗс.Дробишево та ДНЗ та ДНЗс.Ярова- **обсяг фінансування 4,0 тис. грн.**
- Облаштування 7 бесідок, тощо для проведення прогулянок на свіжому повітрі при несприятливих погодних умовах (ДНЗ№1, ДНЗ№2, ДНЗ№4, ДНЗ№6, ДНЗс.Ярова, ДНЗс.Дробишево, ДНЗс.Рубці (по 1 бесідці) 7 бесідок по 50,000 – **обсяг фінансування 350,0 тис. грн.**

### **2.2. Нова українська школа**

З метою створення ефективної роботи психологічної служби навчального закладу необхідно придбання ноутбуків, у кількості 9 штук для роботи практичних психологів та соціальних педагогів закладів освіти: ліцею, ЗОШ№2, ЗОШ№3, ЗОШ№4, ЗОШ№5,

НВК «Гімназія – загальноосвітня школа І ст.», Торського НВК, Центру позашкільної роботи, Рубцівської ЗОШ – **обсяг фінансування 100,0 тис. гривень**

### **2.3.Обдаровані діти.**

З метою функціонування дієвого механізму стимулювання обдарованої молоді та їх наставників

Виплата стипендій обдарованим дітям: по 500 грн. x 30 учнів x 12 місяців – **обсяг фінансування 180, 0тис.грн.**

Проведення міського свята «Свято обдарованих дітей», конкурсі обдарованих дітей дошкільного віку «Веселкова академія»; участь в обласних та всеукраїнських олімпіадах, конкурсах, виставках, фестивалях; у заходах по програмі національно - патріотичного виховання , тощо (премії учням за результатами участі у конкурсах, фестивалях не нижче 100 грн.; відрядження на обласні та Всеукраїнські олімпіади, конкурси, фестивалі, ярмарки) – **обсяг фінансування 472, 3тис.грн.**

Забезпечення участі учнів 14 шкіл по 10 учнів у міському етапі Всеукраїнської дитячо-юнацькій патріотичній грі «Джура» – **обсяг фінансування 215, 0тис.грн**

## **3. Проект «Здоров'я та безпека».**

### **3.2.Безпечне середовище.**

З метою створення та забезпечення належних безпечних умов праці, навчання учнів та вихованців основам безпеки, запобігання виробничому травматизму працівників та дитячому під час освітнього процесу, запобігання виникнення надзвичайної ситуації необхідно оновлення наочності та навчально-методичних матеріалів в закладах освіти :

– **з безпеки життєдіяльності:**

– комплекти наочності (правила пожежної безпеки; правила безпеки при користуванні газом та на воді, запобігання отруєння; правила дорожнього руху): ЗЗСО – 63 шт. - **3,8 тис.грн.**

– комплекти наочності (правила пожежної безпеки; правила безпеки при користуванні газом та на воді, запобігання отруєння; правила дорожнього руху; розповіді дітям про дорожні знаки): ЗДО – 52 шт.-**3,1тис.грн.**

– стенди: ЗЗСО - 21 шт.-**12,2тис.грн.**; ЗДО – 13 шт.-**7,5тис.грн.**

– **з мінної безпеки:**

– комплекти наочності (правила безпеки з вибухонебезпечними предметами та користування електроприладами при поводженні з джерелами електроструму;

– ЗЗСО – 21 шт.-**1,3 тис.грн.**; ЗДО – 13 шт.-**0,8 тис.грн.**

– **з цивільного захисту:**

- плакати (номери служби порятунку): ЗЗСО – 21 шт.-**0,5тис. грн.**; ЗДО – 13 шт.-**0,3 тис. грн.**
  - стенд (небезпечні речі): ЗЗСО - 21 шт.- 12,6тис.грн.; ЗДО – 13 шт.- 7,8тис.грн.
- Загальний обсяг фінансування - 49,9 тис.грн.**

### **3.3. Освіта дітей з особливими освітніми потребами (ООП)**

З метою забезпечення доступу до освіти дітей з особливими освітніми потребами та стимулювання праці педагогів у інклюзивних класах у ЗОШ № 2, 5, Новоселівському НВК, Дробишевській ЗОШ- **обсяг фінансування у сумі 113,0 тис. гривень.**

З метою покращення кадрового забезпечення закладів освіти для дітей з ООП ввести посади асистентів педагогів у ЗОШ № 2, 5,Новоселівському НВК, Дробишевській ЗОШ - **обсяг фінансування на виплату заробітної плати для цих педагогів 353,0 тис. гривен.**

Начальник управління  
освіти, молоді та спорту

Н.М.Діденко

Заярна Л.М